



现场授艺



一学就会

非遗剪纸项目传承人吕登阁走进乐如家

老有所乐 剪出浓浓年味儿



金牛贺岁

本报讯(记者 王勇)2月1日,南阳市乐如家老年服务中心邀请非遗剪纸项目传承人吕登阁为老人们传授剪纸技艺,丰富老人们的文化生活,营造欢乐祥和的春节氛围。

老人们兴致勃勃地参观了吕登阁的剪纸作品,一幅栩栩如生的剪纸作品,令老人们赞叹不已。当听到吕登阁介绍自己今年已经82岁时,老人们纷纷感叹:“人家都这么大岁数了,手还这么巧!看来咱们也得多动手多动脑。”

参观结束后,老人们迫不及待地围坐在长桌旁,向吕登阁学习剪纸技艺。吕登阁为老人们详细讲解剪纸技巧,只见一把剪刀在他的手中翩翩起舞,一会儿工夫,四瓣花、双喜、五星等图案已跃然纸上。随后,工作人员将红纸、剪刀分发给老人们,让老人们尝试剪纸,吕登阁逐一手把手耐心指导。一位老人用颤抖的双手剪出一幅剪纸作品后,开心地向大家展示:“大伙看看,我这手巧不巧?”看到这位老人率先剪出了剪纸作品,其他老人也不甘示弱,很快,一幅幅造型各异的剪纸作品相继绽放。活动结束后,不少老人意犹未尽。一位老人拉着记者的手询问:“吕老师啥时候再来?我这才刚学会一点。”

吕登阁向南阳市乐如家老年服务中心赠送了他的剪纸作品《福寿双全》,祝福老年朋友生活幸福、身体健康。吕登阁说:“乐如家不仅环境好、服务好,还很注重老年人的文化生活,让人感到很温馨。”

南阳市乐如家老年服务中心总经理袁华平向吕登阁的爱心善举表示感谢,“老年人最需要的是精神上的安慰。此次活动,丰富了老人们的文化生活,引导老人们多动手多动脑,培养兴趣爱好,在愉悦身心的同时锻炼身体”。据袁华平介绍,春节期间,乐如家为老人们准备了丰富多彩的活动,希望老人们在新的年里身体健康、吉祥如意。①②



巧手剪纸



互帮互学



乐在其中



集体授课



耐心讲解